

浓浓中秋情 暖暖一家亲

07



美好

社区

市场星报

2021年9月17日
星期五

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)在中秋节来临之际,9月16日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区联合安徽福年华养老服务有限公司在肖氏香樟酒店二楼多功能厅开展以“浓浓中秋情 暖暖一家亲”为主题的中秋节做月饼活动,活动邀请了辖区的归侨、侨属等30多名侨界人士手工制作月饼,以寄相思之情。

活动现场,志愿者老师考虑到很多人是第一次亲手做冰皮月饼,就捏皮、放馅、模具使用进行了详细讲解,在她的专业指导下,侨界人士迫不及待地动手来,根据个人喜好,选择了紫薯、草莓、香草等口味的馅

儿,放进冰皮里进行搓、团、压,再挑上自己心仪的雕花模具,印出漂亮的印花,很快一个个可爱诱人的冰皮月饼就制作完成了。

中秋节是团圆的节日,为了让老人能够与孩子一起过中秋,社区统战联络员通过手机视频为老人们联系了远在海外的孩子,让老人们一起分享别样的“团圆”。

“儿子,我现在正在参加社区组织的中秋节做月饼的活动,你看我做的月饼,都是你们爱吃的,这是我第一次做月饼,感觉非常有意义。”刘阿姨对视频中的孩子说道。

同样,70岁的陈阿姨告诉记者,自己平时不缺吃不缺穿,更不缺月饼,缺少的是做月饼时的热闹和快乐,希望社区以后逢年过节,都能组织一些这样的活动,让他们过节不再孤单。

此次中秋节活动,弘扬了中国传统节日文化的魅力,让侨属与海外亲人之间架起了一座“连心桥”,激发了他们热爱祖国、热爱家乡的情怀,增进侨界情谊和凝聚力。



秋风送爽,丹桂飘香,又是一年中秋佳节将至,9月16日,合肥市淝河镇贾大郢社区妇联在安百苑A区新时代文明实践站开展“巧手做月饼,情暖中秋节”主题活动。

■ 胡冰 记者 马冰璐

二里街社区走访慰问困难群众

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)中秋佳节来临之际,为大力弘扬中华民族优秀传统文化,营造社区和谐、家庭幸福的浓厚节日氛围,也为了让困难家庭度过一个喜庆、温馨的中秋佳节。近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织开展走访慰问辖区困难群众活动,作为“我为群众办实事”实践活动的一项工作举措。

社区工作人员为辖区困难居民送去米、油、月饼等慰问品,然后与他们进行亲切交谈,详细询问了解他们目前的身体状况、生活状况及存在困难,叮嘱他们保重身体,同时鼓励他们要对生活充满信心,生活中有任何困难就找社区,社区会尽力帮助他们解决

困难。“感谢社区领导心里装着我们,每逢节日,你们社区都带着礼品上门来慰问,我们的心里真的很感动。有你们的陪伴,我们生活起来更有信心了。”社区居民谭女士感动地说。

社区负责人表示,关心照顾好困难党员、困难群众的生活,是社区义不容辞的责任,社区会时刻把他们的冷暖挂在心间,积极主动为他们排忧解难,让他们真正感受到党和政府的关怀。通过此次走访慰问活动,使社区的困难家庭感受到了节日的气氛,精神上得到了鼓励。一份份慰问品,一句句关怀的话语,以真情和实际行动温暖了居民群众的心,拉近了居民与社区的距离。

梅山路社区开展非公党建年度测评

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委按照街道党群服务部的指导,配合街道测评组,走入企业,对蜀山区选派的第四届非公党建指导员一年的工作进行测评。

一年来,派驻的党建指导员们不断宣传和发动非公业主和广大员工提出入党申请,储备一支数量充足的人党积极分子队伍,协助企业做好发展党员工作;积极查找“口袋党员”,丰富党内生活,把党组织建立起来,进一步增强非公党建在企业中的影响力、号召力。各位指导员通过走访,积极探索新形势下非公企业党建工作的新途径,把开展非公党建工作与企业经营发展

相结合,激励企业党员围绕企业增产增效提建议、作贡献、当标兵,使党组织“活”起来,增强党组织的凝聚力和战斗力。

最后街道测评组强调,党建指导员作为充实非公企业党务干部力量,要提高思想认识,进一步增强工作的责任感,不仅要学习事关企业的理论知识,还要学习抓非公党建工作的方法,不断提升自身素质,学会处理与非公企业之间的各种关系,做好非公企业宣传员、指导员、服务员、协调员。做好非公企业党建典型培树工作,注意挖掘在生产经营和党建工作中的特色做法,积极帮助企业设计载体,打造品牌,形成常态,不断提升全区非公企业党建工作的影响力。

贾大郢社区 中秋慰问特扶家庭

星报讯(刘冬梅 记者 马冰璐)中秋佳节即将来临之际,合肥市淝河镇卫健办、贾大郢社区计生协志愿者开展了中秋走访慰问特扶家庭活动,提前为他们送去节日的祝福,让他们感受到党和政府的温暖与关怀。

巾帼志愿者们与慰问对象梁奶奶亲切交谈,详细询问了解她目前的身体状况、生活状况及存在困难,叮嘱她保重身体,同时告诉她有任何困难就找政府,政府会尽力帮助其解决困难。特扶对象梁奶奶说:“社区经常来看望我,对我嘘寒问暖,送来日常用品。每逢节日还上门来慰问,送来米、油、牛奶等节日礼品,我的心里真的很感动。有你们的陪伴、关心,我的每个节日都过得特别舒心。”

中秋走访慰问活动,让特扶家庭感受到了节日的气氛,精神上得到了鼓励。感受到了政府的关怀,一份份慰问品,一句句关怀话语,以真情和实际行动温暖了特扶对象的心。

合肥循环园 奏响青春“团聚”曲

星报讯(张威 李姝涵 记者 赵汗青)合肥循环经济示范园立足园区产业特点、聚焦青年需求,扎实推进“我为青年办实事”实践活动。今年以来园区共有4个青年集体荣获“肥东县2021年青年文明号”,4个青年集体荣获“肥东县2021年青年安全示范岗”。

利用“智慧团建”平台,聚焦学社衔接,优化团组织关系转接机制,由“线下转接”变为“线上验证”。将团建与建团相结合,实现非公团组织“应建尽建”,今年新建非公企业团支部4个。

聚焦服务青年,通过建立“学习先锋团支部”“待业就业团支部”等特色支部,为园区青年提供增进感情、交流发展的宝贵平台。通过“爱心照亮求学路”“园企同心 以爱筑梦”等助学行动,帮助20余名家庭困难大学新生圆梦大学。

今年以来,通过组织青年参加每周一次的“青年大学习”网上主题团课,累计参学20期,8500人次;通过举办党史知识竞赛、党史经典诵读等活动,组织团员青年开展“我为创城出把力”“青年服务管家”“志愿青年行”等志愿服务活动30余次。



中秋节快到了,人们用多彩多样的习俗寄托思念、纪念团聚。扎花灯便是中秋传统习俗之一。近日,合肥市七里塘社区张洼社居委开展“巧手扎花灯 幸福迎中秋”活动,活动现场,社居委李副书记与辖区的儿童一起扎花灯,感受传统节日文化的独特魅力。■ 李广菊